
Ozimnica 88
Značilno za letošnjo prodajo ozimnice je, da se je krompir prodajaJ

le dva tedna, in sicer od 16. septembra pa do konca mescea, jaboUta in
čebula pa ves mesec, in sicer od 19. septembra do 16. oktobra tega
leta. Povedati pa vam moram, dragi bralci Naše skupnosti, da prodaja
ozimnice za to sezono še ai končana, saj na mestnem komiteju za
preskrbo pravijo, da bo pod enakimi pogoji ponovljena prodaja konec
januarja 88, takrat bo trajala 15 dni. Krompir so prodajali v vreeah po
30kg in po ceni 1300 din za kilogram.

Prodajna mesta za krompir v občini Moste-Polje so bila: Mercator
Fužine, Trg oktobrske revolucije; Mercator Proleterska 4; Emona center
Fužine, Borinci na moščanski tržnici, Borinci v Slapah na Zaloški cesti,
Borinci v Štepanjskera naselju,Nama v Stcpanjskem naselju, zasebni
prodajalci na moščanski tržnici, Emonin diskont na Šmartinski, Emona
v Štepanjskem naselju ter Mercator v Zalogu na Agrokombinatski 2.

Spisek objavljamo zato, ker bodo verjetnd ista tudi v januarju
naslednje leto.

Prodajna mcsta za jabolka in čebulo v občini Moste-Polje so: Mercator
na Fužinah, Prolctarski 4, na Zadobrovški 29, Emona v Novih Jaršah,
v Štcpaniskem nasclju, na Fužinah, v diskontu na Šmartinski, Borinci
na moščanski tržnici, v Slapah ob Zaloški cesti, v Štepanjskcrn naselju,
Nama v Stcpanjskem nasclju, zasebni prodajalci na mosčanski tržnici,
Mcrcator na Agrokombinatski, na Papirniškem trgu, na Litijski, v Sla-
pah, v Hrušici in na Zaloški 216.

Jabolka v prodajnih cnotah Emone, Namc in Mercatorja, sport jona-
tan, zlati m rdcči dclišcs v zabojčkih po ca 17kg B^N stanejo 1.300 din za
kg, ajdarcd, jonagold in glosier pa so po 1.600 din. Ccne ozimnice pri
PIK Vinkovci, tozd Borinci pa so: jonatan, zlasti in rdeči dclišes stanejo
1.000 din za kg, ajdarcd, jonagold in glosicr pa po 1.300 din za kg.

Čcbulo, pakirana v vrcče po 10 do 20kg, prodajajo po 1.000 din za kg.
LB - Gospodarska banka Ljubljana vam nudi tudi kredit za nakup

ozimnice v vrcdnosti do ene tretjine OD. Odplačilna doba je največ
cno leto.
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